

执法人员
查获制假
工具

在公安部的统一部署指挥下,浙江、天津、福建、江苏等12个省、自治区、直辖市公安机关,近日同时展开抓捕行动。将国内一个巨大的制售假酒网络摧毁,也在国内首次完整揭开了假酒制售从包装到勾兑再到销售各个犯罪环节的内幕。

造假酒利润高达2000% 央视披露:制售假酒分工明确多地协作向专业化发展

速览中国

未来我国航空母舰舰载机将全部实现国产

6日下午,在中国航空工业集团公司成立三周年的媒体开放日上,记者了解到,未来我国的航空母舰上的所有舰载机将全部实现国产。

今年7月27日,国防部新闻发言人耿雁生宣布,中国目前正利用一艘废旧的航空母舰平台进行改造,用于科研试验和训练。航母战斗力的形成离不开舰载机,诸多消息一致认为J15有望成为中国第一款航空母舰舰载机。其研制单位沈阳飞机设计研究所是中国航空工业集团公司直属科研事业单位。

记者提问,中国航母平台已经进入试航阶段,目前舰载机是否也在研发、定制中?

中航工业副总经理耿汝光低调表示,中航工业努力研制满足国家维护安全、和平要求的武器装备,“飞机不会总在地上,总有一天会飞起来,大家等待眼见为实。”中航工业以“保军”作为天职,将研制成功一批具有世界先进水平的航空武器。

面对记者对“中国航母舰载机是否国产”的一再追问,耿汝光再次低调表示,未来我国舰载航空飞行器将完全由国内企业(即中航工业)制造,并形成新的战斗力。

据《法制晚报》

江西鄱阳两名女官员因口角在办公室互殴

10月10日17时许,江西鄱阳县医疗保险局副局长汪华(女,33岁)与办公室主任杜晨阳(女,40岁),两人因一份外出考察学习文件未送收到位一事,在办公室发生口角。经过20天调解,两人共同签订了治安调解协议,目前,两人均已停职。

文件没送达副局长破口大骂

10月10日17时许,鄱阳县医保局办公室主任杜晨阳没有将一份外出考察学习文件送达给副局长汪华看。随后,汪华对杜晨阳破口大骂。双方发生口角后,汪华的姐姐也参与其中。

汪华对杜晨阳拳打脚踢,还将其摁倒在地,抓起桌上的茶杯往其头部猛砸。杜晨阳后被同事送往医院救治,多处缝针。随后,公安机关介入此事。

斗殴当事人均被停职

11月1日,鄱阳县医保局局长李德明告诉记者,二人在办公室发生互殴一事,经党组研究决定,正股级副局长汪华和副股级办公室主任杜晨阳均被停职。经过20天,在主管单位鄱阳县人力资源和劳动社会保障局和公安机关的介入调查下,汪、杜两人签订了一份治安调解协议书。

随后,李德明向记者出示了该调解协议,该协议约定由汪华一次性支付给杜晨阳医药费及人身赔偿等费用5800元,杜晨阳支付汪华医药费500元。

鄱阳县人力资源和劳动社会保障局局长万国表示,这件事情发生后,引起了局里高度重视,全局将举一反三,开展作风纪律大检查。对今后汪、杜双方工作安排,视汪、杜认知度而定,并将会进行相关的处理。

据《新法制报》

查获假冒商标1000余万件

据浙江省苍南县公安局副局长葛震海介绍,这次行动共查获茅台、五粮液、水井坊以及洋河等假冒的商标1000余万件,缴获印刷机、打包机、切割机22台。

葛震海说,这些窝点门口往往设置岗哨

侦查哨,甚至采取一些反跟踪的措施,在平时的生产过程中,还会不断地试探警方的动向,甚至采取丢卒保车的策略,看看警方的反应,比如一些假的举报,看看警方会怎么出动,这是一个比较新的特点。

收缴制假工具、假酒包装市值30亿

据公安部介绍,截至9月28日,此次集群战役中,各地公安机关共摧毁制售假酒和商标包材犯罪团伙19个,打掉犯罪窝点97个,抓获犯罪嫌疑人184名,现场查获茅

台、五粮液、剑南春、郎酒等10多个市场知名、热销品牌假酒1.4万瓶……据估算,如果这些假冒包装材料被制成假酒流入市场,市值将超过30亿元。

造假酒向职业化演变

记者在调查中了解到,针对造假酒向职业化犯罪演变的特点,公安部门提出以专业化打击应对职业化犯罪的策略。记者了解到,苍南这一地下假酒包装材料系列案件的破获,只是公安部这次假酒集群案的冰山一角。

记者调查发现,互联网上有很多回收高

档酒的广告,仔细查看发现,这些网络视频打着收购白酒的幌子,实际在做着回收酒瓶和包装的勾当。

不法分子除了在网上假借回收白酒的名义,大肆收购高档酒的包装盒之外,还会暗暗到酒店,找内部的工作人员,进行收购。

造假酒各环节堪称专业

记者了解到公安部门在长沙破获的一起制售假酒案,揭开了假酒最终形成的秘密。

犯罪嫌疑人聂仁才的假酒窝点,设在长沙城乡结合部一栋普通居民出租屋的二楼。当执法人员查封这个假酒窝点时发现,这个地方虽然只有几十个平方米,但造假的各个环节却堪称专业。长沙市公安治安支队食安大队副队长熊海军说,为了造假酒,不法分子从市面上回收真酒瓶,因为这种酒瓶是很难仿冒的。

熊海军说,制假者通过物流公司从外省购买成套的包装,包括一个包装箱、六个包装盒,包括检验单、合格证、商标和成套的瓶盖。盒子做得非常逼真,防伪标志已经贴好了,在封口处一般都留有余地。不法分子从市面上购进一些低档酒,一般是十几元钱到三四十元钱不等,把这些酒进行混合调制品尝,调出接近名牌酒的口味,然后进行勾兑勾调,调好后直接装瓶封盖。湖南长沙查获的假酒包装材料正是来自于浙江温州苍南县。

有26年职业打假酒经历、1985年已是重庆酒类专卖局检查员的叶光说,假酒的利润率最高可以达到2000%。今年4月,重庆查获一起价值220多万元的假茅台酒案,其制造的售价1800多元的假茅台酒,内部实际灌装酒价值不到10元。

专家 高仿真酒达到以假乱真

叶光说,目前市场上的假酒分为三大类,一个是高仿真,一个是中仿,还有低仿。高仿真主要是集中在五粮液和茅台酒这一类酒上,它的外包装和内在质量,都达到了以假乱真的地步,非一般专业人员是无法鉴别的;中仿酒,主要是用一些低端的劣质酒仿造,但对人体没多大伤害;低仿酒就是工业酒精勾兑,对人体有极大的伤害。

叶光告诉记者,近些年来的假酒与过去的假酒一个重要的区别是仿真度极高,难以辨认。“从我这二十几年的打假经验来看,高仿酒的外包装和内在包装、酒的质量口感,都几乎达到以假乱真的地步。作为一般消费者很难鉴别。”

据《北京晚报》、央视等

用彩色复印机造了10万元假币

黑龙江的这个“胆大”男子被刑拘

他计划在50元的假币制造成功后,再制造百元假币

出租房内抓获一个造“币”人

今年9月中旬,大庆市龙南公安分局民警接到一位食杂店主报案,有人在夜间购买食品时使用假币。根据店主回忆,使用假币的是一个50岁左右的男子。

经进一步调查,民警获知这名男子叫高全武,是哈尔滨市人,住在安达市某楼区一出租

房内。

10月22日,龙南公安分局在安达市一处居民楼外,将犯罪嫌疑人高全武抓获。

可当民警进入高全武居住的出租屋时大吃一惊:屋内不仅有复印机、打印机以及印章,而且还散落着10元、20元、50元的“人民币”……

试验半年,他竟然会“造钱”了

年轻的时候,高全武曾骑自行车去抢皮包,但是在急于逃跑的过程中摔坏了腿,从此落下了毛病,干不了啥重活了。

他曾于2000年和2003年两次因贩卖假币被肇东市及五常市公安局打击处理过。老婆跟他离了婚,孩子也离他而去。但他屡教不改,而且愈演愈烈,从购买、贩卖假币,到自己制造假币,越干越大。

2010年5月的一天,高全武在街头看见一则彩色复印机的广告。为了显示复印机的效果

好,上面印了一张人民币,几乎和真的一样。于是,高全武买了一台彩色复印机,在安达市租了一处民房,日夜观摩、研制假币。他认为,人们对10元假币戒心小,制造10元假币更容易花出去。于是,他开始研制10元的假币。

高全武先是用彩色复印机复印出假币,但是颜色总是跟真币有差别,于是,他就一遍遍地调试,用了1个多月的时间,终于能以假乱真了。之后,他又开始研制伪造10元人民币的防伪标记,半年后,第一张10元假币终于制造成功。

原计划还要制造100元的假币

随着顺利地吧假币花掉,高全武又开始制造20元面值的假币。20元的假币制造成功后,他再次揣着钱出去花。后来,他嫌复印机印假币太慢,于是又买了一台彩色打印机,直接打印出来。

从2010年11月开始,高全武利用彩色喷墨复印机、彩色打印机、印章以及A4纸等工具,采用复印、打印、加盖印章、伪造防伪标记的方法,

伪造人民币近10万元。高全武伪造的假币,大部分被他卖掉或购物挥霍掉了,共获利3万余元。

前不久,高全武又开始制造50元的假币,他的计划是,在50元的假币制造成功后,再制造100元的假币。可是,他刚刚把50元的假币制造成功,就被警方抓获了。

目前,犯罪嫌疑人高全武已被刑事拘留。

据《黑龙江晨报》



假币就是通过这台打印机制造出来的



高全武制造的三种面值的假币